MBOY MorcoxoHckasa COLU

OTKpbITbIY YPOK
MHDOPMATUKMU
B 9 Knacce

Yuntenb: batomyHyeBa B.C.



BepwyHa «Maccup»




nurpad K YpoKy

Cokpat

«3/10pOBbE - 3TO HE BCE, HO BCE 6€3 3710pOBbA -
HUYTO» i




1. MNoaroTtoBKa K aKcneauumumn

CobepéM B NOXOAHbIN PIOK3aK BCE HEOOXOAUMbIE
3HaHMA MO NPOrpamMMpPOBaAHUIO
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33AaHue

OTcopTUpyMTE B NOPAAKE YObIBAHWUA YMCNA

-10, 2, 0, 14, 100

OTBerT:
100,14, 2, 0, -10
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Tema ypoka:
«CopTUpOoBKa 04AHOMEPHOrro
MaccuBa metoaom «lly3bipbKa» >

«MeToa my3bIPpbKa» - OJIUH U3 METOJI0B COPTUPOBKU YHUCIIOBBIX
MaccuBOB. CTpPyKTypa aJlropuT™Ma NpeACTaBIsieT COO0M Ba BIOYKCHHBIX
LIUKJIA.

Tes0 nuKIIA:
For k:=1to 15 do
For i:=1 to 16-k do
If B[1]<B[i+1] then
Begin
X:=BJi];
B[i]:=BJ[i+1];
Bli+1]:=X;
End:;



dOnHanbHaA BbICOTA
«[lporpammmpoBaHue»

PaboTa B rpynnax.

ZlonosiHuTe KoA nporpaMmbl M HabepuTe Ko
nporpammbl B [lacKkaib.



~ TecTMROBAHUE NPOrPaMMBI

BxoaHble AaHHblE:

-10, 2, 0, 14, 100

OTBerT:
100,14, 2, 0, -10



~ domawnee 33aaHve

§ 21 npoumnTaThb
3agaHue Ne3 Ha cTp.130



